

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Кібербезпека та захист інформації»
другого рівня вищої освіти за спеціальністю 125 «Кібербезпека та захист інформації»
галузі знань 12 «Інформаційні технології»
Державного університету інтелектуальних технологій і зв'язку

Підготовка здобувачів вищої освіти в сфері кібербезпеки та захисту інформації має надзвичайну важливість у сучасному світі. Зростаючий вплив інформаційно-комунікаційних технологій на людське суспільство призводить до збільшення кількості кіберзагроз та викликів. Небезпека кібератак на комп'ютерні системи, мережі, об'єкти критичної інфраструктури стає все більшою, чим і обумовлюється постійно зростаюча потреба у професіоналах сфери захисту інформації.

Державний університет інтелектуальних технологій і зв'язку багато років проводить підготовку здобувачів вищої освіти рівня магістр за спеціальністю 125 Кібербезпека, має потужну матеріально-технічну базу з декількох лабораторій із сучасним обладнанням, викладачі кафедри Кібербезпеки та технічного захисту інформації регулярно проходять стажування за міжнародними програмами.

Представлена освітньо-професійна програма «Кібербезпека та захист інформації» розроблена відповідно до Стандарту вищої освіти для другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 125 Кібербезпека. Всі загальні та фахові компетентності, а також результати навчання, що вимагаються Стандартом вищої освіти, наявні в освітній програмі у повному обсязі. Також в освітній програмі присутні фахові компетенції та результати навчання з Професійного стандарту «Фахівець сфери захисту інформації», що є однією з особливостей цієї програми. У сукупності фахові компетенції та результати навчання, що містяться у освітній програмі, забезпечують високий рівень професійної підготовки здобувачів, сприяють широкому діапазону їх професійної діяльності, зокрема, виконанню трудових функцій за професією «Фахівець сфери захисту інформації» (код 2139.2).

Враховуючи викладене, можна зробити висновок, що освітньо-професійна програма «Кібербезпека та захист інформації» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти Державного університету інтелектуальних технологій і зв'язку повністю відповідає Стандарту вищої освіти України та сучасним вимогам до професійної діяльності фахівців з кібербезпеки та захисту інформації магістерського рівня, і може використовуватися для підготовки таких фахівців.

Президент

ГО «Асоціація спеціалістів кібербезпеки»,
Заслужений діяч науки і техніки України,
лауреат Державної премії України в
галузі науки і техніки
д.т.н., професор



Олександр КОРЧЕНКО